

10月1日起六类商品必须有条码

商品条码立新规,真能禁住进场费?

去超市购物,商品条码在结账时必不可少。记者昨天了解到,省政府发布的《江苏省商品条码管理办法》将从今年10月1日起施行。该办法在给商品条码立规的同时,还对商场、超市提出了要求:不得以此为名向供货方收取“进场费”。新规能否奏效,各界反应不一。

六大类商品必须有条码

在商场或超市销售,条码就好比商品的“身份证”。根据规定,凡是在江苏省内生产的六大类预包装产品,都应当在产品标识中标注商品条码:一是食品、卷烟、酒、饮料;二是保健品、化妆品、医疗器械;三是日用化学品;四是儿童玩具;五是家用电器;六是化肥、农药。

为了给厂商一个过渡时间,上述六大类预包装产品的企业,应当自办法实施之日起六个月内,在其产品标识中标注商品条码。如果生产者没有按规定标注商品条码的,责令限期改正,逾期不改正的,处500元以上5000元以下的罚款。

能否禁住“进场费”被打问号

目前来看,生产厂家在商品条码的申请方面已经普遍比较主动,因为没有条码就意味着没有办法销售。但是,有

视不同的厂家、商家,费用高低也不一样,高的能达到30万-50万元!而且,“进场费”是按照商品条码来的,别看你是一个品牌,一个品种就是一个条码,多少个条码就得交多少钱。当然也有例外的,除非你的品牌特别有影响,商家得反过来“吸引你”,但是这种情况并不普遍。

针对这一现象,即将实施的《江苏省商品条码管理办法》明确规定:“销售者不得以商品条码的名义向供货方收取进店费、上架费、信息处理费等费用,阻碍商品条码的推广应用。”

记者采访发现,生产及供货企业均对此规定表示欢迎,但却对实施效果普遍没有信心。南京一家食品公司人士告诉记者,“进场费”早已是公开的“行规”,一些“财大气粗”的商场或超市,普通的品牌想进去,就算“捧着钱”也未必能进得去。一般来讲,食品的进场费是1万元到5万元。

视不同的厂家、商家,费用高低也不一样,高的能达到30万-50万元!而且,“进场费”是按照商品条码来的,别看你是一个品牌,一个品种就是一个条码,多少个条码就得交多少钱。当然也有例外的,除非你的品牌特别有影响,商家得反过来“吸引你”,但是这种情况并不普遍。

对这一行规,商家面对记者采访时则普遍三缄其口,大多表示先观望。一家连锁超市副总则表示,品牌进场销售的事宜“由公司总部说了算”。

乱收进场费将视为“商业贿赂”

至于“进场费”的禁令能否奏效,即将实施的《江苏省商品条码管理办法》明确了相应的罚则:“以商品条码的名义向供货方收取进店费、上架费、信息处理费等费用,阻碍商品条码的推广应用的,责令改正,并可以处500元以上3000元以下的罚款。”对这样的处罚力度,受访者普遍认为

“无关痛痒”,相比动辄数万元、数十万元的“进场费”,这实在“不吓人”。

记者从省及南京市工商部门了解到,关于“进场费”的禁令并不是刚刚提出的,但是多年来禁而不绝。要想真正对此现象进行有效治理,必须得从国家及法律层面上加大力度。据悉,目前《反不正当竞争法》已修订完毕并送往国务院审核。草案中,商场、超市等乱收“进场费”的行为即被定性为商业贿赂。执法人员认为,有了这样一个“定性”,在“进场费”的查处和处罚力度上就可以有更大的着力点。

有关人士还告诉记者,在日常查处的类似案件中,“进场费”还有着各种各样的“化身”,例如广告费、促销费、年节费、人员管理费等。“进场费”一旦被定性为商业贿赂,如果情节轻微,可由工商局进行行政处罚;如果情节严重,数额较大,就将构成犯罪,受到司法追究。

快报记者 郑春平

上学路上,有你做伴不寂寞

“我们结伴上大学”公益活动推出后反响热烈

第一次出远门的大学新生,你是否期待上学路上有人同行?昨天,现代快报、都市圈网(www.dsqq.cn)联合推出“我们结伴上大学”大型公益活动,一天之中读者反响热烈。50多名大学新生和家长,通过登录都市圈网“结伴上大学专区”和拨打快报热线96060表达了“找路伴”的心愿。而学哥学姐们也纷纷表示,甘当“领路学长”。

“这个活动太好了,我正想找找个伴一起去上学。”昨天一早,南京新生钟灵毓秀第一个拨通了热线,“我考上了南通大学,不知道有没有人可以同行?”小钟说,父母没时间送她去学校,却又不放心她一人出远门,“如果有人做伴,爸妈就省心了。”

得知这一次公益活动,快报爱心大助学帮助的几名贫困生也加入了进来。家在高淳的大宏以356分考上了徐州的中

国矿业大学,可是因为父亲脑膜炎终日卧床,姐姐要上班,都送不了他。惟一有时间去的妈妈又不能去,“她不识字,去了一个人就回不来了。”他希望能认识路伴,这样以后就不用麻烦家人,更重要的是,可以为父母省开支。

淮阴工学院大二“老生”徐杰知道这次公益活动后,第一个报名愿为学弟学妹们做领路人,“多向我们这些人了解大学情况,这样可以更快地适应大学生活;要融入集体,积极参加院系组织的活动,这样有助于搞好组织关系哦!还要多多参加自己感兴趣的社团,班级内部活动以及外出旅游,这样就不会寂寞啦。”徐杰还特别提醒说:“上宿舍推销的不要轻易相信,尤其是推销学习资料。别忘记看管好自己的财物,离开宿舍要随手锁门。”

快报记者 钟晓敏 王凡



下月起,台湾八日游直降千元

想去台湾游玩的市民可以享受到更多实惠了。8月31日起,南京直飞台北的航班增加一倍,这给游客带来便捷的同时,也带来了更多实惠。昨天记者从南京各大旅行社了解到,由于机票大幅跳水,旅游价格也将随之变动,从9月1日起,常规的台湾环岛八日游,降幅达到1000元。其它产品也便宜了好几百元。

港澳台三地游6500元

从8月31日起,南京每周将有6个航班直飞台北,这与现在的3个航班相比,运力整整翻了一倍。机票价格也随之降了好几百元。“出游成本最主要就是机票+酒店,机票便宜了,旅游当然可以少花很多钱。”南京中北友好国旅有关负责人告诉记者,9月1日以后的赴台游报价早已测算出来,最常见的环岛八日游这几天出游需要7980元,到时候只需6980元,整整降了1000元。六

天半日游从6800元降到了6300元。

直飞大幅降价,靠着价格优势取胜的转机产品,也被迫下调价格。记者了解到,原先从香港转机的环岛八日游报价7100元,9月1日以后,只需6450元。不过,业内人士分析,这种只是为了省钱从香港机场转机的产品,市场越来越小。“白白浪费几小时,还不如顺便在香港玩一玩。”该人士说,今年暑假推出的港台六日游,市场反应就非常非常好,价格也划算,才5980元。9月起,南京还将推出港澳台三地的八日游,也只要6500元。这种产品显然比单纯的转机赴台游要有吸引力。

台风影响,景点略有调整

除了价格下调,台湾环岛游产品也将有新变化。有关人士介绍,受“莫拉克”台风重创,目前阿里山、垦丁、知本温泉等部分景区的交通或建筑

受破坏,短期内都无法恢复游览。因此,旅行社又在环岛游中增加了不少以往大陆游客很少能游览到的新景点,比如反映台湾历史特色的古城赤嵌楼、有着近300年历史的安平古堡等古建筑,以及自然风光优美的佛光山和阳明山等。

“就拿阳明山来说,这也是台北附近的著名度假胜地。不少景点以前没法排到常规游的行程中,现在刚好可以替换。”由于班次增多,往返行程不再受航班约束,因此,3天至5天的温泉游、修学游等短期游产品,不久也有望面世,价格预计在5000元之内。

国庆出境游要比往年划算

今年国庆中秋连休八天,很多市民以前无法成行的长线游,能够得以实现。记者了解到,由于办理签证时间较长,澳洲、欧洲的出境长线游得提早一个月报名,目前“十一”价格也已经确定。法意瑞

三国八日游报价在1.2万元左右,西欧十国13天游的报价在1.25万元左右。与目前相比,涨幅都在1000多元。澳洲游涨得更多些,澳洲一地八日游将从目前的8800元涨到1.25万元左右;澳新10日游将从1.1万元涨到1.5万元左右。但受甲流影响,今年出境游价格一直很低,因此与往年同期相比还是划算。

日本游有一款六天预订情况很好,报价为5980元,全程四星酒店,中秋节当晚住在温泉旅馆,而同样品质的产品去年国庆期间要贵上1000多元。

东南亚游线,各大旅行社也联合航空公司推出一系列“十一”特价产品。例如江苏青旅联合泰国航空推出从上海出发到曼谷、普吉和苏梅岛的2晚3天“机票+酒店”自由行产品,报价从1840元~2740元不等,与往年同期相比降幅高达50%。

快报记者 孙兰兰

中国电信召开天翼3G手机订货会 现场签约采购400万部3G手机

8月24日,中国电信在南京召开“天翼3G手机订货会”,来自全国各地的数百家手机经销商代表和130多家终端厂商代表、手机设计公司代表、中国电信天翼终端公司总部及各省分公司的相关负责人参加了此次大会。

在本次订货会上,中国电信和四大国代商分别于31家终端厂商签订了采购协议。其中中邮器材与LG、华为、中兴、海信、联想等十多家厂商签订了近三十款产品的采购意向,天音通信与宇龙、天宇、大显等十多家厂商签订了近二十款产品的采购意向,普天太力与东森、创维、大唐、普天东方通信等多家厂商签订了十几款产品的采购意向,北京酷人与三星、宇龙、海尔等多家厂商签订了近十款产品的采购意向,而天

翼终端公司分别与三星、天宇、朗通、TCL、侨兴四家厂商签订了4款产品的采购协议。联合采购的总量达到400万部,超出中国电信原先宣布的360万部的订购数量。

在这些产品中具备触摸屏、2.4英寸以上大屏、双摄像头等功能的手机占了一半以上。这些3G手机的价格大多在千元左右,价格低的只有约500元,让人感觉3G离普通消费者更近了。

在本次订货会上,中国电信集团公司副总经理杨小伟畅谈3G给整个产业带来的机遇,他通过分析移动通信发展进程和市场预测数据,详细介绍了3G给终端产业带来的新机遇,并表示中国电信已做好网络、平台、业务等多方面的准备。

快报记者 徐勇

您的手机支持 3G 吗?

您的手机菜单 网络模式 类型 中国移动“UMTS”或“WCDMA”手机

即可即刻体验精彩3G!
既可参加“3G手机达人”报名赢3G大奖!

有奖征集 3G手机达人!

3G生活 精彩在天

3G时代全面来临,如果您持有国际通用标准的WCDMA制式3G手机,敬请即刻参与。

<p>活动对象 全省范围内持有3G手机的用户,移动、联通、电信用户不限。</p> <p>参与办法 1. 网络方式: 登陆江苏联通网上营业厅www.10010.js.com或西祠www.xici.net网站点击链接页面。 2. 登记卡方式: 至当地联通营业厅填写并提交“3G手机达人”登记卡。 3. 电话方式: 拨打当地10010电话,按1再按2选择进入!</p> <p>开奖公布 2009年10月中旬开奖并公布于www.10010.js.com网站。</p>	<p>活动时间 即日起至2009年10月15日。</p> <p>奖项设置 特等奖: 1名, 奖价值3899元3G上网本 一等奖: 3名, 奖价值1888元3G无线上网卡+上网费 二等奖: 188名, 奖188 3G手机卡+200元话费 三等奖: 300名, 奖188 3G手机卡+100元话费 幸运奖: 1980名, 奖纪念T恤一件。</p> <p>活动详情请咨询当地联通营业厅或拨打客服热线10010。</p>
--	--

China Unicom 中国联通

客服热线10010 充值专线10011
网上营业厅 www.10010.com